



Газета виходить з 1936 р.

www.btsau.edu.ua

№ 2-3

(№ 2055-2056)

березень-квітень

2024 р.

УНІВЕРСИТЕТ

ГАЗЕТА КОЛЕКТИВУ БІЛОЦЕРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

Традиції Фундаментальність Надійність Сталість Інновації

ОСВІТА ПЕРЕМОЖЦІВ: МОДЕРНІЗАЦІЯ ОСВІТНІХ ТЕОРІЙ ТА ПОШУК МЕНТАЛЬНОЇ РІВНОВАГИ

У Білоцерківському національному аграрному університеті пройшло два потужних заходи за участі передових фахівців з різних галузей нашої країни. Кожен івент транслював особливі меседжі, яких об'єднала єдина мета – трансформація сталих уявлень задля створення здорового, сучасного та інноваційного освітнього середовища.



та психосоціальної підтримки Віктор Вус, координатор проєктів МН4U в Києві та Київській області Максим Розаєв, заступник координатора з питань психічного здоров'я та психосоціальної підтримки Міжнародного Медичного Корпусу Юлія Охмат, координатор програми Ізраїльської коаліції по роботі з травмою у Київській області Тетяна Бондарева. У жодному разі захід, який при-

лікарні Дарина Мельник, полковник ЗСУ Олександр Вдовиченко, військовий психолог Олена Гіневська та засновниця Благодійного фонду «Сильні і незламні» Юлія Омельченко.

Насичений та продуктивний захід завершився ментальною розрядкою, адже було багато емоцій, історій та нових знань протягом дня! Усі учасники долучилися до руханки на свіжому повітрі, яку було адресовано місту Чернігів, нашим повноцінним однодумцям щодо ментального наповнення та його підтримки!

У Білоцерківському національному аграрному університеті пройшов надактуальний захід для освітян – педагогічний івент «Освіта переможців: пріоритети та практичні кроки». Учасники транслювали ідеї модернізації освіти на всіх рівнях, які дозволять, попри непрості реалії, не зупинити розвиток передової галузі!

Щодо перебігу реалізації стратегій та програм державної політики у закладах освіти розповіли голова Державної служби якості освіти Руслан Гурак та заступниця голови КОВА Жанна Осипенко.

«Сьогодні формують нові вектори руху у всіх сферах нашого життя! І важливо усвідомити, що ми як фахівці не маємо концентруватися на питанні – як воно буде далі? Ми маємо усіма можливими ресурсами формувати його», – звернувшись до присутніх ректор Білоцерківського НАУ Олена Шуст.

Захід цифрової трансформації як необхідного інструменту диджиталізації

Київська обласна державна адміністрація
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

ОСВІТА КИЇВЩИНИ



освітнього простору відкрили заступник голови КОВА з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Андрій Братусь та засновник High Tech Business School Максим Безуглий.

Тема якісного харчування у закладах освіти завжди залишається актуальною, тож до заходу долучилися спікери, які працюють над покращенням цього напрямку – координатор Проєктного офісу реформи шкільного харчування Олександр Бон-



Білоцерківської міської ради Юрій Петрик.

Присутні також мали можливість дізнатися про актуальні кейси, які є результатом розбудови наукового простору, реалізацією успішних проєктів разом з молоддю, залученням сучасних технологій задля автоматизації сталих процесів, про що розповіли проєктор з освітньої, виховної та міжнародної діяльності БНАУ Тетяна Димань, декан соціально-гуманітарного факультету БНАУ Інна Ковальчук та менеджер з розвитку освітньої системи AR Book Артем Христовий.

Залишився в минулому ще один насичений день, який приніс велику кількість потужних інсайтів, корисного досвіду та нових знань. Без сумніву – кожен представлений інструмент може бути потрібним у закладах освіти! Головне – командно проаналізувати та реалізувати їх.



дар та технолог громадського харчування Ольга Хитровська.

Івент, який несе у собі меседж «Освіта переможців», не міг не охопити тему патріотизму. Про досвід розбудови мережі національно-патріотичних центрів та етапи їх функціонування розповіли головний спеціаліст відділу молодіжної політики та національно-патріотичного виховання КОВА Світлана Назарук та начальник Управління освіти і науки

У межах реалізації Всеукраїнської програми ментального здоров'я «Ти Як?» та з нагоди Всеукраїнського дня психолога у Білоцерківському НАУ пройшов форум «Кожна справа – важлива».

Ментальне здоров'я неможливо ототожнювати з певним фахом чи галуззю, ментальність присутня та є важливою в усіх сферах нашого життя – один з ключових меседжів, який транслювали спікери під час виступів.

Про досвід на шляху формування у суспільстві здорового розуміння ментальності та про реальні кейси, які вже адаптовано у рамках програми «Ти Як?», розповіли заступник голови КОВА Л.А. Карнаух та координатор Всеукраїнської програми «Ти Як?» Ю.В. Казакова.

Надважливо пропрацювати «ментальну турбулентність» серед освітян, адже кваліфікований фахівець має бути успішним як у знаннях, так і в гармонії з собою – на цьому наголосили ректор Білоцерківського НАУ О.А. Шуст та ректор Університету Григорія Сковороди В.В. Коцур.

Серед спікерів заходу також були присутні фахівці з потужних команд, які по-



стійно працюють над масштабуванням методик задля реанімування психологічного здоров'я: лідер команди Психічного здоров'я та психосоціальної підтримки Міжнародної організації з міграції Дмитро Січкарюк, голова Регіональної технічної робочої групи Київського Хабу з психічного здоров'я

свячений ментальності, не міг відбутися без обговорення тих ресурсів, які зможуть допомогти у відновленні захисників і захисниць. Про ментальність наших Героїв у боях за сьогоднішня розповіли спікери, які як ніхто знають про страшні картини ворожих протистоянь: директор Київської обласної клінічної



Наш кор.

ОСВІТНЯ СИНЕРГІЯ

Залучення нових партнерів до співпраці – це невід’ємна складова на шляху до масштабування освітніх можливостей. Спільні проєкти, ініціативи та освітні починання лише посилюють цю синергію, примножуючи як напрацювання, так і можливості практик для майбутніх фахівців.

Зробочим візитом до Білоцерківського НАУ завітала делегація Університету Григорія Сковороди (м. Переяслав).

Під час зустрічі відбулося підписання двостороннього договору про співпрацю. Ректори університетів О.А. Шуст і В.В. Коцур обговорили можливості для спільних проєктів і фахових колаборацій. Також на факультетах декани мали робочі зустрічі з колегами Університету Григорія Сковороди задля обміну досвідом і визначення векторів співпраці.



Нещодавно відбулося підписання меморандуму про співпрацю між Білоцерківським НАУ та Асоціацією розвитку льонарства і коноплярства України.

Ректор О.А. Шуст і голова Ради директорів асоціації В.І. Уляниченко висловилися щодо важливого кроку, який стане початком спільних напрацювань та наукових проєктів.

У ході зустрічі Голова асоціації звернула увагу на нещодавно прийнятий Закон України щодо державного регулювання обігу рослин роду коноплі — однієї з найдавніших сільськогосподарських рослин. Дотичним він є до аграрного сектору, адже регламентує правомірне залучення угідь країни для вирощування цієї технічної культури.

Викладачі та студенти мали можливість прослухати змістовну лекцію від гостей: Віри Уляниченко та директора ТОВ «ХЕМПІ ЮА» Андрія Алечка.



Відбулося підписання меморандуму про співпрацю між Білоцерківським НАУ та Білоцерківським професійним ліцеєм.

Науково-педагогічні працівники та студентське самоврядування агробіотехнологічного факультету БНАУ мали можливість ознайомитися з матеріально-технічною базою ліцею, поспілкуватися з колегами щодо спільних проєктів й удосконалення освітнього середовища.



Наш кор.

НАУКОВІ ПОШУКИ: ОБМІН ДОСВІДОМ І ВИЗНАЧЕННЯ ВЕКТОРІВ

III Міжнародна науково-практична конференція «Землепорядна галузь України: здобутки, виклики та перспективи»

Напередодні Дня землепорядника на агробіотехнологічному факультеті Білоцерківського НАУ було проведено III Міжнародну науково-практичну конференцію «Землепорядна галузь України: здобутки, виклики та перспективи». Під час пленарних засідань було розглянуто актуальні питання у сферах землеустрою, земельного кадастру, управління земельними ресурсами та екології природокористування.

V Міжнародна науково-практична конференція «Актуальні питання інтернаціоналізації вищої освіти в Україні: лінгвістичний, правовий та психолого-педагогічний аспекти»

Цьогоріч пройшла вже п'ята традиційна конференція, яка збрала учасників з понад 25 закладів вищої освіти України та зарубіжжя. Єднання науковців з різних куточків світу вкотре демонструє прагнення активно і самовіддано працювати на освітянському фронті.

V Міжнародна науково-практична конференція «Аграрна освіта і наука: досягнення та перспективи розвитку», присвячена видатним вченим С. П. Васильківському і М. Я. Молоцькому – засновникам наукової школи з селекції і насінництва пшениці і картоплі

Відбулася V міжнародна науково-практична конференція «Аграрна освіта і наука: досягнення та перспективи розвитку», присвячена видатним вченим С.П. Васильківському і М.Я. Молоцькому – засновникам наукової школи з селекції і насінництва пшениці і картоплі. Щорічне проведення конференції стало славною традицією Білоцерківського національного аграрного університету.

Співорганізаторами заходу виступили Міністерство освіти і науки України, Словацький університет сільського господарства (Словачина), Дрезденський університет прикладних наук (Німеччина), Чеський університет природничих наук (Чехія), Миронівський інститут пшениці імені В.М. Ремесла НААН України, Білоцерківська дослідно-селекційна стан-

ція ІБКіЦБ НААН України та Інститут картоплярства НААН України.

Головна мета – обмін знаннями та досвідом, пошук рішень з актуальних проблем розвитку аграрної освіти і науки в Україні та за кордоном.

Із вступним словом виступили проректор з наукової та інноваційної діяльності Білоцерківського НАУ О. М. Варченко і декан агробіотехнологічного факультету В.С. Хахула.

У роботі конференції взяли участь науковці, фахівці науково-дослідних організацій, викладачі, аспіранти та докторанти, студенти. З доповідями виступили представники наукових установ та закладів вищої освіти: Білоцерківського національного аграрного університету, Уманського національного університету садівництва, Вінницького

національного аграрного університету, Поліського національного університету, Інституту агроєкології і природокористування НААН, Миронівського інституту пшениці імені В.М. Ремесла НААН України, Селекційно-генетичного інституту – Національного центру насінництва та сортівництва, Інституту рослинництва ім. В.Я. Юр'єва НААН України, Інституту картоплярства НААН України, Інституту захисту рослин НААН, Верхняцької дослідно-селекційної станції, Інституту біоенергетичних культур і цукрових буряків НААН України, Полтавського державного аграрного університету та інші.

Робота конференції проходила за напрямками:

► Сучасні досягнення у селекції і насінництві сільськогосподарських культур.

► Інноваційні розробки в технологіях вирощування сільськогосподарських культур.

► Енергозберігаючі технології в землеробстві.

► Новітні технології в захисті рослин.

Обговорення важливих питань проводилося на секційному засіданні в онлайн форматі, на якому спікери презентували результати досліджень, ділилися перспективами майбутніх наукових пошуків. Тематика виступів була досить різноманітною та цікавою, що засвідчили питання до доповідачів і жваві обговорення.

За результатами наукового заходу буде видано збірник матеріалів із тезами доповідей учасників конференції, який буде розміщений на офіційному сайті Білоцерківського НАУ.

Всеукраїнська науково-практична конференція «Виробництво екологічно чистої продукції тваринництва: сучасні досягнення та подальші перспективи»

Міжнародна науково-практична конференція «Фізіолого-біохімічні та технологічні аспекти тваринництва» присвячена 95-річчю від дня народження доктора біологічних наук, професора, академіка Української Академії Наук та Нью-Йоркської Академії Наук **Олексія Івановича Кононського**.

На пленарному засіданні гості конференції ділилися спогадами про Олексія Івановича як науковця, педагога, наставника, громадського діяча, публіциста та популяризатора здорового способу життя. Від керівництва університету учасників конференції вітала проректор професор Т.М. Димань, яка охарактеризувала професора Олексія Кононського як громадського діяча та публіциста. Секретар Білоцерківської міської ради В.Г. Вовкотруб повідомив, що одна із вулиць Білої Церкви нині носить ім'я академіка Ко-

нонського. Декан БТФ доцент С.В. Чернюк відзначив роль професора Олексія Кононського у становленні та діяльності біолого-технологічного факультету. Із захопленням присутні слухали про життєвий та творчий шлях Олексія Івановича, про який розповіла його учениця, професор, завідувачка кафедри хімії Світлана Цехмістренко.

Про людяність, доброзичливість та поважне ставлення до студентів Кононського згадував випускник університету 1981 року, а нині директор ПОП «Агрофірма Узинська» М.А. Козачук. Про науково-педагогічні основи навчальної та виховної діяльності академіка розповів професор В.І. Дубовий. Колега та друг Е.В. Ланін розповів про багаторічне загартовування, яке практикував разом з академіком. З ініціативи Ланіна на березі річки Рось було створено алею імені Кононського з пам'ятним знаком та від-

крито меморіальну дошку будинку, де проживав академік. Усі виступаючі тепло та щиро поділилися спогадами.

У науковій частині конференції зголосилися взяти участь як науковці нашого університету, так і фахівці з багатьох навчальних закладів й наукових установ України та інших держав. На п'яти секціях конференції презентовано доповіді вчених, що представляють: Pioneer Global Nutritional Sciences Manager (США), University Centre of Veterinary Medicine JU-UA (Польща), Agriculture University in Cracow (Польща), Gomal University (Пакистан), Pomerian University in Slupsk, (Польща), Національний університет біоресурсів і природокористування України, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, Львівський національний університет ветеринарної медицини та біотехнологій

ім. С.З. Гжицького, Житомирський державний університет імені Івана Франка, Поліський національний університет, Дніпровський державний аграрно-економічний університет, Херсонський державний аграрно-економічний університет, Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного, ЗВО «Подільський державний університет», Київський столичний університет імені Бориса Грінченка, Інститут мікробіології і вірусології ім. Д.К. Заболотного НАН України, Інститут біології тварин НААН, Інститут розведення і генетики тварин імені М.В. Зубця, Інститут сільськогосподарства Карпатського регіону НААН, Державний науково-дослідний інститут з лабораторної діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи, Український державний науково-дослідний інститут «Ресурс», ДП «Київський обласний науково-виробничий центр стандартизації, метрології та сертифікації», ТОВ «Кортєва Агрісєнс Україна».

IV Міжнародна науково-практична інтернет-конференція «Сучасні виклики і актуальні проблеми лісівничої освіти, науки та виробництва»

На агробіотехнологічному факультеті пройшла Міжнародна науково-практична інтернет-конференція «Сучасні виклики і актуальні проблеми лісівничої освіти, науки та виробництва».

Доповідачі розкрили у своїх матеріалах теми, які наразі є актуальними для фахової галузі: лісознавство, аналіз стану лісової освіти і науки, екологія, моніторинг і охорона лісів, організація, управління та менеджмент

лісогосподарського виробництва. За результатами роботи буде сформовано збірник матеріалів учасників з різних куточків не лише нашої країни, але й іноземних колег з Польщі та Німеччини.

24 квітня пройшла щорічна Всеукраїнська науково-практична конференція для здобувачів вищої освіти «Молодь – аграрній науці і виробництву»



Учасники, які представляли ВНЗ та заклади фахової передвищої освіти, взяли участь у дискусіях та обговореннях найактуальніших питань розвитку аграрної науки.

Проблематика конференції охопила широкий спектр наукових питань:

- Актуальні проблеми ветеринарної медицини.
- Екологізація виробництва та охорона природи як основа збалансованого розвитку.
- Інноваційні пріоритети у розвитку економіки та менеджменту.
- Новітні технології виробництва та переробки продукції тваринництва, харчові технології.
- Інноваційні технології в агрономії, лісовому та садово-парковому господарстві, землеустрої, електроенергетиці.
- Ad linguas et culturas per cognitionem (До мов і культур – через пізнання).
- Актуальні питання законодавства.

Загалом працювало 15 секцій, на яких здобувачі представили цікаві та змістовні доповіді. Кращих відзначили грамота-



ми, подяками та подарунками. Конференція збагатила наукове середовище молодими талантами, новими ідеями та сприяла поглибленню співпраці між студентством та науковцями.

Деканати факультетів БНАУ



ДЕНЬ ЄВРОПИ В УКРАЇНІ

Щорічно європейські країни відзначають День Європи, присвячений співпраці держав континенту та євроінтеграції. З 2023 року Україна вперше відзначає цю подію одночасно з іншими країнами Євросоюзу.

У рамках роботи Інформаційного центру ЄС та Ресурсного центру сталого місцевого розвитку Білоцерківського НАУ відбувся комунікативний захід, присвячений Дню Європи в Україні.

Представниці міжнародного проекту «Посли європейської молоді в Україні» Катерина та Іван-

на розповіли студентам про особливості публічного врядування в ЄС та можливості участі молоді у міжнародному проєкті. Різні тематичні інтерактиви, які запропонували гості, лише урізноманітнили цікавий та надактуальний захід.

Економічний факультет



НОВІ МІЖНАРОДНІ ГОРИЗОНТИ

Студентська конференція «Baltic University Programme» (Польща) — масштабний захід, який є абсолютно безкоштовним для участі і відкритим для студентів та аспірантів, які навчаються в університетах-членах BUP. Захід організовано в рамках проєкту RESCUU, метою якого є сприяння стійкості українських навчальних закладів у воєнний час та підтримка українських викладачів, студентів та дослідників.

Цьогорічна конференція була присвячена темі «Мінливі обставини та нові загрози для сталого розвитку в регіоні Балтійського моря». Загалом у конференції взяли



участь 90 студентів з різних країн.

Серед них була й команда Білоцерківського НАУ: *Юлія Алексеєнко (біолого-технологічний факультет), Катерина Дідюра та Юлія Левченко (економічний факультет), Анна Руденко та Сніжана Колісник (соціально-гуманітарний факультет).*

Студентки мали можливість розширити свої навички за різними напрямками академічної діяльності: у воркшопах, дебатах, компромісах, модератії та презентаціях. Їх також захоували статі мислителями, здатними вирішувати проблеми з перспективою



на майбутнє та прагнути до сталого розвитку. Без сумніву, це був сучасний та цікавий івент для молоді,

який залишив по собі низку корисних кейсів та наповнив потужним ресурсом для нових починань.

ПРОІНФОРМОВАНИЙ — УСВІДОМЛЕНИЙ

Якою б людина не була обережною, але, на жаль, спіткнутися і отримати травму можливо у найнепередбачуваніших місцях.

Щоб зменшити ризики небезпечних ситуацій або ж прояви паніки викладачі

кафедри психології та здоров'я людини В.О. Трофіменко, В.М. Кириченко та В.І. Максимченко провели зі студентами серію бесід, спрямованих на формування навичок безпечної поведінки під час занять спортом.

Також нещодавно на виховну годину до соціально-гуманітарного факультету завітала інструктор з першої допомоги Українського Червоного Хреста. Фахівець на практиці продемонструвала базові дії для надання першої допомоги

при травмах, кровотечах й опіках. Важливі інструменти освітнього процесу, які дозволяють проявити себе не лише за фахом, але й у непередбачуваних життєвих ситуаціях.

Наш кор.

КРОК ЗА КРОКОМ – ДО ЄДИНОЇ МЕТИ



Відбувся благодійний концерт з нагоди Другої річниці визволення Київщини! Для колективу та студентів університету лунали пісні у виконанні вокального ансамблю «Паланиця».

Студенти не зупиняються у дієвій допомозі нашим Героям – кожна ініціатива покликана посилювати дії задля важливої мети! Також вони є гарним прикладом для усіх охочих підтримати захисників і захисниць. Кожен крок важливий – і донатом, і фізичною працею!



Усі охочі мали можливість залишити донат задля допомоги нашим захисникам і захисницям! Вияв уваги та вдячності від усієї університетської родини славним і безстрашним воїнам ЗСУ! Всі зібрані кошти надійшли до

підприємства, яке займається поставанням дронів. Після виготовлення два FPV-дрони будуть передані Роті ударних безпілотних комплексів та 1-й окремій президентській бригаді ім. Богдана Хмельницького.

Студентське самоврядування БНАУ разом з Українською Студентською Лігою Київщини доєдналося до масштабного проєкту щодо виготовлення нашоломників для військових. Також молодь збрала макулатуру і за виручені кошти були придбані матеріали для продовження роботи!

Цей проєкт є свідченням єднання та небайдужості української молоді до долі нашої країни. Студенти не лише згуртувалися заради спільної мети, а й примножили очікуваний результат.

Завдяки цій ініціативі військові отримають додатковий захист на полі бою.



Реабілітаційні сади для наших Героїв

Студенти спеціальності «Садово-паркове господарство» разом із викладачами на запрошення Ю.В. Рашковської – членкині Гільдії ландшафтних архітекторів України та Американської асоціації садових терапевтів, засновниці Благодійного Фонду «Реабілітаційні Сади» взяли участь у створенні реабілітаційного саду на території КНП КОР «Київський обласний центр ментального здоров'я» у м. Ворзель (Київська область). Новий сад призначений для

допомоги у відновленні психічного і фізичного здоров'я пацієнтів, а також наших воїнів, які проходять реабілітацію у закладі.

Методики із використанням терапевтичних ефектів рослин носять назву гартено-терапії, яка на сьогодні є науковообґрунтованим напрямом соціальної реабілітації. Взаємодія людини з рослинами є ефективним способом впливу на психологічний стан і має великий потенціал в рамках роботи з різними категоріями населення (діти з обмеже-

ними можливостями, люди похилого віку тощо). Фахівці наголошують, що застосування гартено-терапевтичних методик дозволяє отримувати емоційне розвантаження, активізацію емпатії, фізичне навантаження.

У сучасних реаліях лікування садом може допомогти у відновленні та реабілітації людей із травмами або інвалідністю внаслідок війни. У світі гартено-терапію почали використовувати для лікування ще під час Першої світової війни, а Україна на сьогодні

потребує фахівців та відповідної інфраструктури. Тому терапевтичні ландшафти, реабілітаційні сади із декоративними, ароматичними рослинами потрібно створювати як у великих містах, так і маленьких селищах. Водночас ці об'єкти мають бути доступними і комфортними для людей з обмеженими можливостями. Однією з найголовніших переваг гартено-терапії над іншими реабілітаційними методиками є високий рівень екологічності.

На перспективу цей на-

пряма буде дуже затребуваним й у післявоєнний час. Центри з гартено-терапії або реабілітаційні сади можуть стати платформою для соціальної взаємодії, допомагаючи ветеранам адаптуватися та знайти нове соціальне коло спілкування. Садівництво об'єднує людей, розвиває почуття приналежності, використовує прихований потенціал природи для відновлення внутрішнього ресурсу, отже ефективно доповнює традиційні методи лікування.

Створення реабілітаційного саду на території КНП КОР «Київський обласний центр ментального здоров'я»

довело, що згуртованість і партнерство у просуванні гартено-терапії дозволило швидко реалізувати новий благодійний проєкт для Героїв. Наші студенти – це майбутні садові терапевти, вони надихнулися цією ідеєю і з ентузіазмом допомогли висадити садивний матеріал, який був наданий безкоштовно садовими центрами з різних регіонів України, а також італійськими партнерами.

Наближаємо Перемогу! Працюємо заради Миру!

А.Б. Марченко, завідувач кафедри садово-паркового господарства

Волонтерство – це окремий Всесвіт, у якому єднаються справжні однодумці. Це місце без гендерних поділів чи стереотипів, це команда сильних, вольових і цілеспрямованих людей!



Цими вихідними в Молодіжному центрі Білої Церкви відбувся дводенний

навчальний тренінг для молоді – Школа волонтерства. Ініціатива покликана під-

тримати молодь, надати їй теорію та практичний досвід волонтерства. Студентство соціально-гуманітарного факультету без вагань долучилося до заходу, адже це – чудова нагода поглибити ефективність у важливих починаннях та добрих справах задля допомоги!

Школа волонтерства – освітній проєкт Української Волонтерської Служби, який втілюється за підтримки Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні. Команда кваліфікованих тренерів ділиться знаннями та досвідом у цій сфері.

З ТУБОТОЮ ПРО ПУХНАСТИХ ДРУЗІВ!

Згідно з програмою практики з предмета «Зоонози та концепція Єдиного Здоров'я», студенти факультету ветеринарної медицини провели опитування білоцерківців щодо обізнаності про проблему сказу. Це також є частиною науково-навчального проєкту кафедри епізоотології та інфекційних хвороб.

Студенти мали на меті з'ясувати знання, ставлення та практику щодо щеплення тварин проти сказу та захисту людей від цієї смертельної хвороби. Результати проєкту будуть враховані міською державною ветеринарною

службою для покращення ефективності роз'яснювальної роботи серед населення та проведення інформаційних заходів.

Нагадаємо, що у місті продовжуються заходи із безкоштовного щеплення собак і котів проти сказу, які здійснює Державна ветеринарна служба міста Біла Церква за участі студентів-практикантів ФВМ БНАУ.

Також щеплення можна зробити у Міжкафедральній ветеринарній клініці факультету ветеринарної медицини БНАУ за адресою: вул. Ставищанська, 126.

Творчими рядками БНАУ

ВІРА

*А він повернеться. Повір. Обов'язково!
І стане на поріг з букетом квітів.
Знов буде просто, щиро, сонячноказково,
Обійме, захистить від холоду і вітру.
Вже дві весни без нього цвів бузково
Ваш сад і подорослишали діти.
В мережі статус відслідковуєш ти знову
Й на «Добре все!» чекаєш кожен день привіти.
Так! Він повернеться. І знай, обов'язково
Лиш ваша буде осінь легкокрила.
Твоя молитва, віра і сльоза ранкова —
Броня його і його захист, його сила.*

МОВА

*Якою колоритною є наша рідна мова!
Цілює, як вода, тече нею розмова.
Українською ми можемо не тільки розмовляти,
А можемо гомоніти і навіть шварготати,
Ми можемо туркотіти, а можемо мурмотати,
Ми можемо шепотіти, а можемо муркотати.
Ректи, гуротити і тьохкати соловейком,
Верзти, висловлюватися, промовляти тихенько,
Торочити, базікати, лементувати,
В дорогу дальню примовлять — благословляти.
Ми можемо торохтіти, лебедіти і шепетити
або під ніс бубніти.
Повістувати, відати, щибетати,
А можемо українською і просто помовчати.
О.М. Харчишина, директор Технологічно-економічного фахового коледжу БНАУ*

ПРОСТИ, УКРАЇНО!

*Я пелюстки твої цілую,
Люблю як матір і шаную
За спів пташок, і щедрість поля,
За сміх дитячий і за волю,
За вечір тихий, і за зорі,
За місячну доріжку в морі.
Люблю за кожен твій листочок,
За вир Дніпра, і за струмочок.
За сонечко й похмуру днину,
За твою мову солов'їну,
Безкрайній степ, величні гори,
Твої поля і синє море...
Прости — не вберегли від горя,
Прости за обстріли щоденні,
За горді душі убійні,
За рване небо, за руїни,
За смерть невинної дитини...
За воїв і матерів ридання,
Прости за всі твої страждання.
Лети до Сонця вільним птахом!
Твій ворог згине, стане прахом.
І ти засяєш неодмінно,
Моя прекрасна Україно!!!*

В.П. Лясота, зав. каф. ветеринарно-санітарної експертизи, гігієни продуктів тваринництва та патологічної анатомії імені Й.С. Загаєвського.

Адреса редакції: Соборна пл. 8/1, м. Біла Церква, Київська обл. 09117
E-mail: redaksiavidil@ukr.net
Електронна версія газети на сайті університету
<http://www.btsau.edu.ua>

Газета «Університет»
Відповідальна за випуск О.Г. Олешко
Редактор І.О. Масльон
Технічний редактор В.С. Мельник
Коректор: О.В. Славінська

За достовірність інформації відповідальність несе автор. Редакція залишає за собою право редагувати та скорочувати текст.
Комп'ютерна верстка. Свідоцтво Серія КІ No 1249-пр.
Підписано до друку 30.04.2024 р. Тираж 1000